
 

 

 

 

 

 
DECIZIA 

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calităţii în Educație şi Cercetare 

nr. 3 din 05 noiembrie 2025 

  cu privire la aprobarea Registrul manifestărilor științifice recunoscute de Agenția Națională de 
Asigurare a Calității în Educație și Cercetare pentru anul 2024 

 

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 201 din 28 februarie 

2018 cu privire la organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale de Asigurare a Calităţii în 

Educaţie şi Cercetare (pct. 2 şi 3 ale Hotărârii şi pct. 9 alin. (6) lit. g) din anexa nr. 1), în temeiul 

Regulamentului cu privire la recunoaşterea, clasificarea şi evidenţa manifestărilor ştiinţifice, ediția a 

II-a, aprobat prin Decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 20 din 4 iulie 2025, și în baza 

propunerilor înaintate de organizațiile din domeniile cercetării și inovării, prin intermediul Platformei 

on-line pentru înregistrarea, monitorizarea și raportarea evenimentelor științifice din Republica 

Moldova, Consiliul de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și 

Cercetare DECIDE: 

1. Se aprobă Registrul manifestărilor științifice recunoscute de Agenția Națională de Asigurare 

a Calității în Educație și Cercetare pentru anul 2024, conform anexei. 

2. În procesul evaluării indicatorilor bibliometrici de activitate, în scopul atestării personalului 

științific și științifico-didactic, al aprobării conducătorilor de doctorat, precum și în cadrul 

evaluării instituțiilor de învățământ superior și de cercetare-inovare efectuate de ANACEC, 

vor fi considerate manifestări științifice doar evenimentele validate și incluse în registrele 

manifestărilor științifice recunoscute de către ANACEC, în cazul celor desfășurate pe 

teritoriul Republicii Moldova. 

 

 

 

Președinte                                       Daniela ELENCIUC    

  

 

 

         Secretar al ședinței                                                                                Mihail ONOI   
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